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Zbor socialistov ob
slovenskem prazniku
Organizadja Sociallstlčne zveze v občlnl Center je 17. aprila
prlredlla proslavo osrednjega slovenskega praznlka - dneva
ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Čeprav \e
praznik šele 27. aprtla, so centerskl soclallsti pohltett s proslavo
zaradi nedeljskih volitev, ki so bile 22. aprila. Tako so priredltev
Izrabili še kot priložnost za volilno propagando. Udeležencl so
doblli ob vhodu gradlvo, v katerem so blli podrobno predstavljeni
kandldatl Soclallstične zveze za občinsko skupščlno.

Tako kot vsa leta doslej, so tudi
ob tej priložnosti podelili srebrna
priznanja Osvobodilne fronte slo-
venskega naroda. Dobilo jih je 14
zaslužnih aktivistov Socialistič-
ne zveze, ki kot naslednica Osvo-
bodilne fronte ohraiya tudi neka-
tere njene tradicije. Letošnja sre-
brna priznanja so dobili:

dr. Bojko Bučar iz KS Gradišče
dr. Jože Gogala iz KS Kolodvor
Breda Lokar Gaspari iz KS

Stari Vodmat
Janez Herzog iz KS Poljane
Ana Marija Klampfer iz Občin-

skega sveta Zveze sindikatov
Fanika Kranjc Suhadolnik iz

KS Ajdovščina
Radovan Kolšek iz KS Gra-

dišče
Stanislav Kumpelj iz KS Josip

Prašnikar
Matjai Maček iz KS Ledina
Vinko Markovič iz KS Stara

Ljubljana
Majda Sever iz KS Nove Po-

Ijane

Alenka Šuštaršič Eržen iz KS
Poljane

Branko Omerzu z Občinskega
sveta zveze sindikatov

Mirko Žargi iz KS Poljane.
Slavnostni govornik je bil nosi-

lec kandidatne liste Socialistične
zveze za družbenopolitični zbor
skupščine občine I^jubljana Cen-
ter Marko Gvardjančič. Med dru-
gim je poudaril vlogo Socialistič-
ne zveze, ki danes kot stranka na-
daljuje tradicije Osvobodilne
fronte slovenskega naroda. Ob
tem je kritično ocenil rgeno seda-
nje delovanje, saj je zaradi pre-
poznega reorganiziranja izgubila
precej svoje udarne moči.

Za Markom Gvardjančičem je
povzela besedo predsednica žirije
za podelitev srebmih priznanj
Osvobodilne fronte Staša Cvetko.
Opozorila je, da je letošnja podeli-
tev že dvajseta po vrsti. Na pred-
log občinske konference sociali-
stične zveze iz naše občine je do-
bilo priznanja 2190 občanov, pri

čemer so všteti tudi letošnji do-
bitniki. Med ivjimi jih je 7 dobilo
zlata, 503 srebrna in 1980 bronaste
priznanja. Na slovesnost so bili
povabljeni vsi dosedanji prejem-
niki zlatih in srebrnih priznary in
večina od iyih se je slovesnosti
tudi udeležila.

Žirija je imela možnost podeliti
20 srebrnih priznanj. Do razpisa-
nega roka je prispelo 14 predlo-
gov in žirija je ugotovila, da vsi
ustrezajo razpisanim kriterijem.
Predlagani občani so znani druž-
benopolitični delavci, ki uspešno
in požrtvovalno opravljajo vrsto
zadolžitev na različnih področjih.

Potem, ko je Staša Cvetko po-
dala obrazložitev za odločitev žiri-
je, je priznanja podelil predsed-
nik občinske organizacije Sociali-
stične zveze Janko Rednak.

V kulturnem programu je sode-
loval Partizanski pevski zbor. Po
končani slovesnosti so se udele-
ženci zborovanja zadržali
y preddveiju Filharmonije na pri-
jateljskeni pogovoru.
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